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2t10x0¢ Madnuarocg
o Na e€aoknBolv o1 pabnTtég otnv emiAuon TpoPARPATOC

Moppn AidaokaAiac
o AveldpTnTn MeAéTn

e AKoAoUBnoe Ti¢ 0dnyiec yia va AUoeic To TtpoPpAnpa The oeAidag 122 tou PipAiou
TWV HadnuaTIkwy.

Bnpa 1°: Tlaparnpnoe Tic mAnpowopisc wou oovu divel N mpwTn Kail n deUTePN
oTNRAN.
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BApa 2°: Aiapace Thv mpwTn £pwrnon Kai onpeiwoe T1 oou InTdel va Ppeic.
Bnpa 3° : Zkéyou o mola amd TIC dUo OTNAEC PpiokeTal n amavrnon.

Bipa 4°: Zkéyou Tic mpaeic Oa kaveic kai AUoE To pwTnja.

Bnpa 5° : Epdppooe Ta prpara 2 éwc 4 Kai ota umoAoind EPWTANATA Kdal
éAey€e TIC amavTAOEIC OOV amd TO TAPAKATW YUAAGdIO.



Ac doupe av epappooeC owoTd Ta PApara.

+ Néoo Ba otoixioouy Ta QEPOTIOPIKA ELCITHPIA YIA TOUC TPEIC TOUQ OUVOAKA,

av Tafidé&pouv xwpiq HECOAGENOT ToupoTIKOU Ypageiou;

e Aol Ba Tal1déyouv xwpic diapegoAdpnon Ba mpémel va €0TIAOEIC 0TV TIPWTN
oThANn. @a onpeiwoei¢ 0TI Ta agpomopikd koaTilouv 230 gupw To dToWO.

o Zépeic OTI OTav éXxw w¢ AEEn KAidi Tn AéEn olUvoho kdvw mpPdooOeon K
ToAAaTrAaciapé Tou eival oTnv ouagia cuvToun mpoaBeon. Apa Ba kaveic 230 X3
= 690 gupw To dTopo.

e =épeic To éva kKai Intdc Ta mMOAAd Ta 3 drvopa dnAadn, dpa KAvelg
TTOAAATTAAZIAZMO. 690 X 3 = 2.070 eupw.
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«Néoo Ba ororxicouv To Egvodoxeio pe Tpixhivo dwpdTio kai o1 Eevaynoeig
YIQ TOUS TPEIS TOUG, av Tagid&pouv Xwpig HEcoAGBNOT TouploTKoU
ypageiou;

Aol Ba Ta&1déyouv Xwpic diapcagoAdpnon Oa mpémel va €aTIAOEIC OTNV TIPWTN GTAHAN.

Oa Ppei¢ To anyeio Tou PIAA yia Ta dwydTia kai Ba emAé€eic To TPIKAINO kai ©a onpeiwoeig
Tov apiBué 103 tnv HMEPA.

To id10 Oa kaveig kai yia Ti¢ {evaynoeic. @a onpeiwoeic 45 To ATOMO.

@a &ekivioeic pe To Eevodoxeio. =épeic To éva kar InTdc Ta TOAAd. Apa KAvelg
moAAamrAagiaop6. To dwpdTtio eivar 3kAivo TTou onpaivel 0TI péoa Tou €xel 3 kpepdTia. Oa
mpémel Aoimov va Ppeic TiIc 3 pépeg, viati 3 pépec Oa peivel n oikoyévela. Bépaia otnv
TpayparikoTnta ota {evodoxeia mAnpwvoupe To mooa Ppddia KolpopaoTe, aAAd epeic Oa
akoAouBnooupe auté ou Aéel To TTpoPAnua. Apa yia Th dia pépa éxoupe 103 X 3= 309 cupw.
To id10 KAvoupe Kal yia Ta 10ITAPIA. ATTAd €3W To KAOe €101TAPIO AVTIOTOIXEI O JIAPOPETIKO
drtopo kai dev kKaAuTtTel To 1 €101TAPIO 0AN Tnv oikoyévela, yiaTi dev ival olkoyevelako. Apd
éxoupe: 45X3 = 135 eupw.

TéAog TpoaBéTelc Ta 2 voUuepa Tou PPAKEC yia va utoAoyioei To ouvoAlo: 309+ 135 = 444



e Twpa 1o AUaeIC e Pdon To Toéoa Ppddia KoipopaoTe Ba kavelg emi 2 To dwydTio kai Oa €xeIg:

103 X2 = 206 gupw 3X45 = 135 cupw dpa alvohAo: 206+135 = 341 cupw.
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e Qa mpémel va umoAoyiogi¢ TOOa XpALATA TA TTANPWGOOUV HOVOI TOUC Kal TTéod HE TO
ToUpI0TIKO Ypapeio. AnAadh va tpooBéacic To Tdoo Ba TTAnpwaoouy yid Td £101THPIA,
To {evodoxeio kai TIC Eevaynoeig Kai va d€i¢ TTou TAnpWvouv o Aiya.

e Apa xwpic TouploTikd €xoupe: 2.070 + 309 + 135 = 2.514 cupw ( Hh av dpeig Th
deuTepn omTikA ywvia 2.070 + 206 +135 =2.411 supw.

e Av mapatnpnoeig KaAd Tn deUTepn oTAAN PAETTEIC OTI UTTAPXEI OIKOYEVEIAKO TTAKETO
w¢ mpooywopd Tou anpaivel Ti Ba mAnpwaoouv 1.100 gupw, dpa Toug ocupépel To
ToupiaTikd. O1 dAAec TAnpowopicg dev pag xpeidlovral, yidTi n TEPIMTTWONR Hag givai
n mepiMTWON TN TMpoowopdc. @a Tic aflomoloVoape av cixape 2 maidid i To {euydp!
dev gixe maidid.

BipAioypagia
® YX0AkO BLBAlo MaBnuatikwy yia tn " Anpotikou.

Zuyxapntripta! OAOKARPWOEG LE EMITUXLA KOl UTO TO padnua!
KaAn ouvéxeia pe tn peAETn oou! Ano epéva oA ".‘.: a’



